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Questdo 1)
4 Dlzias=12x4 =48

Faltam = 48 - 39 = 9 Laranjas

Resposta: D

Questéo 2)

Informacdes:
- 250g — R$ 1,20

250g - R$1,20
1,5kg=1500g - X

X =R$ 7,20

Resposta: B

Questéo 3)

A+15
B +15
C+15
D +20
E +20
F +20
R +105

AlTED 0w

Resposta: E



Questdo 4)

Informacdes:

- Paulinha: 8 anos
- Carlinhos: 10 anos

Apds X anos:
8+X+10+X =42

2X =24 - X =12 anos

Resposta: D

Questéo 5)

A) FALSA

Numeros terminados em 5 sdo divisiveis por 5 mas ndo por 10. Ex.: 25, 35, 45.

B) FALSA

Ex.: 12,21, 24

C) FALSA

O numero pode ser divisivel por 6 (2 e 3) e ndo por 12. Ex.: 18, 30, 42.

D) FALSA

Qualquer numero € divisivel por 1, mas o nimero 1 é divisivel apenas por ele mesmo.

E) VERDADEIRA

zZlo

Resposta: E



Questdo 6)

(8,815 — 3,23x0,5) + (18 + 50)

(8815 3230 1>. 18

1000 1000 X2/~ 50
(8815 1615>‘ 18

1000 1000 '(50

(7200) 18

1000/~ 50

(7200) (50)_20
1000/ *\18) =

Resposta: A

Questao 7)

534x3,55+ 60,43 =10

534 355 6043
100 X100 T 100

534 355 6043 1
100 X100 T 100 X710

18957 N 6043 25000
1000 1000 1000

Soma dos Algarismos =2 +5 =7

Resposta: C



Questdo 8)

Informacdes:

-AXxBxC=240
- A, B e C sdo distintos entre si
- A, B e C néo sdo primos

240

120

60

15

5

2
2
2
30 |2
3
5
2

1 A40=2X2X2X2Xx3X5

- A, B e C ndo podem ser 0s himeros 2, 3 ou 5 pois sdo primos:

Soma=4+6+10=20

Resposta: D

Questdo 9)
1107 | 85 . 85x13 | 1105
2 13 85x14 | 1190

O proximo nimero maltiplo de 85 ap6s 1107 é o 1190:

1107+ X =1190 - X =83

Soma dos Algarismos =8 + 3 =11

Resposta: C



Questdo 10)

4 dm A X

4 dm

X.Y = 16 dm?

R[N &~

2
2
2
2
1

6 = 2X2x2x2

<

Pode?

Sim

Quadrado

BB IN X
=[]0

Lado néo é maior que 1

Resposta: C



Questdo 12)

15 Meninos = 13 Anos
—— 235 Meninos —[

10 Meninos < 13 Anos

100 —

30 Meninas = 13 Anos
—— 75 Meninas —[

45 Meninas < 13 Anos

- Total:
25 9% de 100 sdo Meninos — 25
75 % de 100 sdo Meninas — 75
- Meninas:
409% das 75 Meninas tem mais de 13 anos — 30
60% das 75 Meninas tem menos de 13 anos — 45
- Meninos:

60% dos 25 Meninos tem mais de 13 anos — 15

40% dos 25 Meninos tem mais de 13 anos — 10

Total com menos de 13 anos = 45 + 10 = 55

Resposta: C



Questao 13)

Informacdes:

- NUmeros consecutivos: N' = xeN" =x+ 1
- Mdltiplos consecutivos de 17: N; = 17x e N, = 17(x + 1)

17x 4+ 17(x + 1) = 459
17x + 17x + 17 = 459
34x = 442 > X = 13

N, =1713 =221eN, =17.14 = 238

Resposta: E

Questao 14)

José 11h 53 min
| | |
| i |
$h 11 min 11h 11 min
| | |
' 3h ' 42 min '

Tempo Total = 3h e 42 min = 3 (3600) + 42 (60) = 10800 + 2520 = 13320 segundos

Resposta: A



Questdo 15)

Informacdes:
- X <50

X + 3 = Multiplo de 8

X = (Multiplo de 8) - 3

(Multiplode 8) - 3 < 50
(Multiplo de 8) < 53

X7
3

X + 4 = Multiplo de 7

X = (Multiplode 7) - 4

(Multiplode 7) - 4 < 50
(Multiplo de 7) < 54

Resposta: C

Miltiplo de 8 < 53 | X = (Multiplo de §) — 3 | | Multiplo de 7 < 54 | X = (Miltiplo de 8) — 4
8 5 7 3

16 13 14 10

24 21 21 17

32 29 28 24

40 37 35 31

48 42 38
S —

X = 45 bolas de gude



Questao 16)

Informacdes:

- Prego de venda: R$ 224,00
- Lucro: 40%

Preco de Venda = Pre¢o de Compra + Lucro

40
Preco de Venda = Pre¢o de Compra + 100 Preco de Compra = 1,4 Preco de Compra

224 = 1,4 Preco de Compra — Preco de Compra = R$ 160,00

Resposta: B

Questao 17)

91234871
369275 91606838 | 5
2649 3 18321367
43
91606838

Resposta: D



Questdo 18)

3—06
5_ )
33—066
50
7—067
100
650_065
1000

3< 650 <33< 67
5 1000 50 100

A) FALSO
B) FALSO
C) FALSO
Diferenca = 0,67 - 0,6 = 0,07
D) VERDADEIRO
Soma = 0,6 + 0,65 = 1,25
E) FALSO

Resposta: D

Questao 19)

3 lados

) = 4lados

o 4lados m

3 lados
T /—) 4 lados 5 lados
5 lados 5 lados § R
. 5 —> 2lados .
- — 2lados

n . .
11ad 1lado 11ad
+5 +5 5 +s
11 Cubos +3 21 Cubos| 26 Cubos
1° Sélido 20 Slido 30 Solido 40 Silido 59 Sélido 6° Salido

Volume do 6° Sélido = 26 dm3

Resposta: B



Questao 20)

Informacdes:

- N é divisivel ao mesmo tempo por 3, 5, 9, 10. Ou seja, N é um mdltiplo comum aos nimeros 3, 5, 9, 10.

0
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3
3
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oo ol

m.c.=2x3x3x5=90

- N é o maior nimero de quatro algarismos que € multiplo de 90 e tem o 7 como algarismo das centenas:

Maiores Numeros de Quatro Algarismos Multiplos de 90
9990
9900
9810

9720

Soma dos Algarismos =9+7+2+0 =18

Resposta: B



